

El nuevo obispo de Palencia y ex-arcipreste de Huelva, don Manuel González García

Con este título escribe nuestro estimado colega «Diario de Huelva»:
«Nada nuevo descubrimos, al prestar patente de publicidad a la obra meritoria que el nuevo obispo de Palencia, antiguo arcipreste de Huelva, realizó en esta capital, ancho campo donde ejerció su apostolado de paz, de amor y de patriotismo.
Porque estas, con preferencia a otras, fueron las virtudes cívicas y cristianas que, en grado heroico, practicó aquel dechado de todas las virtudes, con el que Huelva tiene contraída una deuda de gratitud, difícil de enjugar.
Paz, amor y patriotismo constituyeron la trinidad augusta que en don Manuel el Vicario encontró la suma encarnación del propio ideal.
El ilustre prelado, que va a regir la sede palentina, supo realizar en nuestra capital una intensa labor, que en todo momento estuvo aureolada por aquellas tres virtudes que tanto le enaltecieron y dignificaron.
¿Qué fueron—y son—aquellas magníficas escuelas de la calle de San Francisco y del Polvorín, sino templos de la paz, hogueras del amor y cátedras de patriotismo?
No es vana retórica que aprendimos en el rico vocabulario de la Academia española, es algo que nuestra memoria refleja con toda fidelidad, pues no en balde fuimos durante largo tiempo, alumnos de las Escuelas del Sagrado Corazón de Jesús.
Seguros, segurísimos estamos de que no sabrán desmentirnos los que fueron queridos discipulos nuestros, y hoy adultos—muchos ya, aunque prematuramente, peinamos canas—viven desparramados incluso por tierras extrañas, y militan también en los partidos de la más encontrada significación política.
Pero no importa. Tenemos la evidencia, porque lo contrario sería una injusticia, rayana en la monstruosidad—y no exageramos—que, exalumnos de aquellas Escuelas, militen en las der chas o en las izquierdas, sean patronos u obreros, ricos o pobres, ninguno podrá aducir el menor menoscabo para la obra educativa (cuyo favorable influjo, todos sentimos), de aquellas inolvidables Escuelas, que tuvo un fundador en don Manuel González García y tiene dos incansables sustentadores en don Manuel Siurot y en don Carlos Sánchez.

Nuestra gratitud queda exteriorizada en esta ocasión que se nos brinda propicia, al ser exaltado nuestro querido don Manuel el Vicario, a la sede episcopal de Palencia, donde el autor de estas líneas va aunando afectos cariñosísimos.
Porque con el obispo—afecto filial—tenemos también al gobernador—afecto fraternal—don Victoriano Maesso, que tantas atenciones tuvo con nosotros, durante su mando al frente de nuestra provincia.

FLERY

TRIBUNALES

La vista de hoy.—Ante el Tribunal de Urgencia comparció esta mañana el joven Salvador de los Mozos, procesado por el delito de homicidio.
Según los autos, Salvador dio dos cuchilladas a su novia, Felicidad Gómez, en un baile del pueblo de Palenzuela, de resultas de las cuales falleció el día 2 de julio de este año.
En la sesión de la mañana declaró el encausado y a continuación desfilaron varios testigos, suspendiéndose hasta las cinco de la tarde, en que continuará la vista.
Defiende a Salvador el letrado don Carlos Alonso, y actúa de acusador privado el señor Gusano Herrero.

SECCION DE CULTOS

FIESTA DE SAN BERNARDO
Mañana 20, celebran las Religiosas Bernardas de esta ciudad la fiesta de su Santo Padre San Bernardo con los cultos siguientes:
A las seis y media de la mañana, misa rezada de comunión.
A las diez, misa solemne con sermón que predicará el reverendo Padre Manuel Delgado, Dominico.
A las dos y media de la tarde, exposición de Su Divina Majestad.
A las cinco y media Estación, Rosario, Reserva y adoración de la reliquia del Santo.
Durante todo el día se gana indulgencia plenaria confesando, comulgando, visitando la Iglesia de San Bernardo, y orando en ella por la intercesión del Romano Pontífice.

DEL AYUNTAMIENTO

Una carta de agradecimiento.
—Como de costumbre, a las doce y media recibió a los informadores locales el alcalde don Salustiano del Olmo, quien les manifestó que se había recibido una atenta carta del nuevo Obispo, dando las gracias por el acuerdo tomado por esta Corporación en la última sesión, en la cual, a propuesta del señor Gómez Arroyo, se acordó felicitarle, y que constase en acta la satisfacción de la Corporación por este nombramiento.
Nos dio cuenta de su viaje a San Sebastián, y del de ayer a Valladolid, de los cuales hacemos referencia en otro lugar de este mismo periódico.

El próximo sábado comenzará a correrse la vuelta ciclista a Suiza

Nuevos detalles de la vuelta a Castilla

CICLISMO
El campeonato madrileño de categorías inferiores
MADRID.—Sobre el recorrido denominado "Vuelta a Villalba", 80 kilómetros, se disputó ayer la tercera y última manga del Campeonato de Madrid para categorías inferiores (cuartas y principiantes), Gran Premio Agustín-Orbea. En la tercera manga resultó vencedor Ángel Sánchez Martínez, que empleó 2 h. 16 m. 25 s., y al que siguieron Macario Llorente, en el mismo tiempo, Gregorio Chana 2 h. 16 m. 35 s., Felipe de Jesús, Miguel Monzón, Pablo Cobo, etcétera, hasta trece.
La clasificación definitiva de la competición arroja este resultado:
1. José Rodríguez Alonso (cuarta categoría, del Velo Club Portillo), 5 h. 51 m. 16 s.
2. Demetrio Lobo, 5 h. 54 minutos, 8 s.
3. F. Hernández Pérez, 5 horas, 54 m. 49 s.
4. Gregorio Chano.
5. Macario Llorente.
6. Pablo Cobo, hasta 13.

Nuevos detalles de la Vuelta a Castilla.
VALLADOLID.—Se hallan muy adelantados los trabajos de organización de la II Vuelta Ciclista a Castilla, que se celebrará del 8 al 15 del próximo septiembre. En breve se hará público su reglamento. Por lo pronto se sabe que no habrá ninguna etapa por la fórmula con tra el reloj, y que los corredores participantes son cincuenta.
El Comité de honor que se ha designado lo es a base de las autoridades y del director del periódico que organiza la carrera "El Norte de Castilla", don Francisco de Cossio. De director de la prueba actuará don Eduardo López Pérez, redactor deportivo del citado periódico, y de cronometrador oficial don Eduardo Escudero.

La vuelta a Tafalla el día 25
TAFALLA.—Por haber sufrido un nuevo aplazamiento, la importante prueba ciclista III vuelta a Tafalla, que organiza con el mayor cuidado y entusiasmo el Club Deportivo Tubala, tendrá lugar el próximo domingo día 25.

De Oporto a Vigo y regreso
VIGO.—El Club Ciclista de Oporto organizó una carrera en dos etapas de aquella ciudad a Vigo y regreso, cuya primera jornada se disputó el pasado sábado. En los 180 kilómetros de recorrido hizo el mejor tiempo Elix Cruz, que se clasificó en primer tiempo, en 6 horas 19 minutos, seguido de Francisco Silva y Barreira. El primer gallego clasificado fue Dello Rodríguez, en quinta posición.

Arturo Equerra vence en la carrera de los puertos
BILBAO.—Sobre cincuenta kilómetros se disputó ayer domingo la carrera ciclista denominada Vuelta a los Puertos, con salida y llegada en Beñena.
Resultado vencedor Arturo Equerra, hermano del campeón. La Vuelta a Suiza
El próximo día 24 empezará a disputarse la Vuelta a Suiza en siete etapas, 1.708 kilómetros, de los cuales muchos son de etapas bastante difíciles de escalar. Una vuelta como para que en ella sacasen "tajada" los españoles si un año se decidieran a solicitar su inscripción los mejores trepadores que tenemos... siempre que fueran decididos a luchar.
La Vuelta a Suiza empezó a correrse en 1933. Se disputó aquel año en cinco etapas. Ha participado en ella Vicente Trueba, cuando estaba en el apogeo de su fama de escalador. Pero un Vicente Trueba fatigado por sus esfuerzos en la Vuelta a Francia, que no hizo nada de provecho. Más afortunado que él ha sido Antonio Prior, el fino corredor de Narbona, clasificado tercero el año pasado en la primera etapa, que ha dejado gran impresión en Suiza, y del que es

DE SOCIEDAD

BODA
En la iglesia de San Lázaro, tuvo lugar el enlace matrimonial de don Vicente Rodríguez, maestro nacional en Herrera de Pisuegra, con la bella y simpática señorita Marina Renedo, también maestra en la misma localidad, siendo apadrinados por Florencia, hermana del novio y Germán, hermano de la novia.
Terminada la ceremonia, todos los familiares y numerosos invitados de Herrera, Villacornio, San Llorente, Venta de Baños, Valladolid, Burgos y Reinos (Santander), celebraron un suculento banquete en el que reinó la más completa alegría, brindándose por la venturosa y feliz pareja, que salió para varias poblaciones del Norte.
A los acordes de varios aires regionales, siguieron todos disfrutando hasta los trenes de la tarde y noche, en que partieron para sus respectivos destinos.
Deseamos al feliz matrimonio una eterna luna de miel, y felicitamos a don Segundo Rodríguez, padre del novio, y a don Tomás Renedo, padre de la novia.

FUTBOL
Varias noticias de Valladolid.
VALLADOLID.—Se disputaron dos partidos amistosos. El Gimnástico derrotó al Rayo por 4-1 y el Artesano a la U. D. Grao por 6-3.
El entrenador del Gimnástico y antiguo jugador internacional, Manuel Vidal, se encuentra en Vizcaya, donde se propone conseguir la firma de una pareja de backs y un extremo izquierda.
El Levante está en tratos con el jugador del Hércules Dennis. En los partidos que el campeón de Valladolid ha jugado recientemente en Torreveja con el Murcia, debutó el jugador canario Múgica, hermano del que actúa en el Hércules alicantino. Ha causado una gran impresión.
—Está completamente decidido el traspaso de Felipe al Oviedo. Las formalidades de firma de contrato, etc., tendrán lugar en Madrid, en el domicilio de la Federación Española. El Oviedo entregará al Levante 20.000 pesetas. El jugador recibirá diez mil y setecientos cincuenta de sueldo mensual.

CLINICA OPERATORIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PILAR
DIRECTOR.—Dr. Nazario Martín Escobar, Cirujano del Hospital y de los Sanatorios Psiquiátricos de esta ciudad.
RADIOLOGO.—Dr. Marcos Martín Escobar, Radiólogo del Hospital.
ANALISIS CLINICOS.—D. Miguel López-Negrete.
Moderna instalación en hermoso edificio situado en el parral del Salón, montada para ejecutar toda clase de intervenciones quirúrgicas, operaciones de urgencia, con servicio de ayudantes de guardia.

PALENCIA Colón, 53. Tel. núm. 47

El gobernador, invitado por la Directiva de la Sociedad "El Canoë", de Valladolid, asistió ayer a la fiesta náutica en las piscinas "Samoa"

También visitó a la Colonia Escolar de Santander, en el monte de Palencia

Hablando con nuestra primera autoridad.—Al recibir esta mañana a los informadores el señor Maesso, les manifestó que ayer a las once y media de la mañana, en unión del alcalde don Salustiano del Olmo y de otras personas, se había trasladado al monte, con objeto de visitar la Colonia escolar de Santander, allí desplazada desde hace unos días.
La visita fué muy agradable. Tanto el gobernador como el alcalde conversaron con los maestros y con los niños y niñas. Estos se manifestaron muy comunicativos con nuestras autoridades y afirmaron repetidas veces que se les trataba muy bien por todos conceptos y que en cuestión de alimentos no podían ser ni más sanos ni más abundantes y bien condimentados.
De la Colonia y de las autoridades palentinas, formando un grupo, el fotógrafo señor Ariza obtuvo varias placas.
Los escolares, están contentísimos, disfrutando de fresca brisa y divirtiéndose en juegos propios de la infancia.
Todos dieron vivas a las autoridades, a Palencia y a Santander.
Se refirió después el señor Maesso a su excursión a Valladolid, donde asistió a la fiesta náutica celebrada en las piscinas "Samoa" con motivo del "Día del Canoë".

El gobernador nos rogó hiciéramos constar su gratitud a la Directiva de esta simpática sociedad por las delicadas atenciones que le dispensaron.
Después de la comida íntima que les fué ofrecida a las autoridades palentinas, el señor Maesso visitó el Circulo Radial, departiendo animadamente con los socios del mismo, que le hicieron objeto de cariñosas referencias.
Por la tarde concurrió a la fiesta náutica, en la que tomaron parte deportistas vallisoletanos y palentinos, quienes fueron ovacionados.
El gobernador también hace constar su agradecimiento a los periodistas de Valladolid que le acompañaron durante la tarde, habiendo regresado muy satisfecho de tan agradable y simpática excursión.

Junta de Beneficencia.
Para esta tarde, a las siete y media, en primera convocatoria y a las ocho en segunda, está convocada a sesión la Junta provincial de Beneficencia.
La Colonia escolar en Lebanza.—El próximo miércoles el gobernador y el presidente de la Comisión gestora provincial visitarán la Colonia escolar establecida en la Abadía de Lebanza.
La Guardia civil descubre cuatro bombas en Barruelo.—El teniente de la Guardia civil de Barruelo comunica al gobernador que a las cuatro de la tarde del día 17 de este mes descubrió debajo de una cueva en el sitio denominado Escombrera del Cementerio Viejo, cuatro bombas con sus correspondientes mechas, que se hallaban escondidas, dos de ellas de tubo, de treinta centímetros de largo por cinco de diámetro y las otras dos de bote, cuyos artefactos deben llevar bastante tiempo enterrados.
Las bombas quedaron depositadas provisionalmente en el cuartel de la Benemérita.
Hasta ahora se desconoce la persona o personas que las han escondido en dicho sitio.
Del hallazgo se dio conocimiento también al gobernador genérico de Asturias.
La "Segunda Vuelta Ciclista a Castilla".—El señor Maesso nos dio también cuenta de que en San Sebastián había saludado al señor López Pérez, organizador en nombre de "El Norte de Castilla", de "La Segunda Vuelta Ciclista a Castilla", a da por dicho Gobierno en julio quien agradeció mucho las aten-

DE LA DIPUTACION
Regreso de los colonos de Suanes.—A las doce acudió uno de nuestros periodistas a la Diputación provincial, siendo recibido por el Sr. don Luis Nájera de la Guerra, quien le manifestó que esta tarde, y a las diez y seis horas, aproximadamente, regresará la Colonia que costea por la Diputación ha estado en Suanes.
La sesión de mañana.—A las doce celebrará mañana sesión la Corporación provincial, para tratar asuntos de verdadero trámite.
Una recepción.—El próximo miércoles tendrá lugar la recepción del camino de la Abadía de Lebanza, construido a expensas de la Diputación y con la ayuda del dueño de mencionada Abadía, don Antonio Agustín.

A dicha recepción está invitado el gobernador civil de la provincia, señor Maesso, quien ha prometido asistir con la indicación de que lo haga también la representación de la Prensa local, al objeto de que la provincia se dé perfecta cuenta de que se dispone de un sitio que por sus encantos y belleza y por su altura merece ser visitado por los turistas y por los habitantes de la provincia, que en su inmensa mayoría desconocen las bellezas que nos ofrece tan encantador paisaje.
A la ida o al regreso se propone el señor Nájera de la Guerra, entrevistarse con los diputados a Cortes señores Cortes y Calderón, para tratar de las carreteras a construir con cargo al paro obrero.
Colonia a Lebanza.—El próximo viernes, día 23 de los corrientes, saldrá para Lebanza la colonia formada por 30 niños, y al mismo tiempo regresarán los 30 niños que en ella se encontraban.
Los poseedores de "marcos".—Terminó el presidente con el informador diciéndole que la Asociación para la Defensa de los poseedores de marcos en España, formada por 10.500, los cuales interesan a la Diputación que se dirija al Gobierno, al objeto de ver de solucionar el antiguo problema de la recogida de los marcos, que en la época de la guerra fueron emitidos por el Estado de Alemania, esnizador en nombre de "El Norte de Castilla", de "La Segunda Vuelta Ciclista a Castilla", a da por dicho Gobierno en julio quien agradeció mucho las aten-

OGULISTA
YAGÜES GARCIA
Bocaplaya, 4, 1.ª, esquina a Mayor Principal (Encima del Bar Palentino)
PALENCIA

DEL GOBIERNO CIVIL

quien agradeció mucho las aten-

Fiestas en Herrera

Carta abierta a la Excm. Corporación Municipal

(Final) Parece ser que nuestras cartas han levantado seria polvareda. Al iniciarnos sabíamos a lo que nos exponíamos. Sabíamos también que toda finalización es odiosa, y aun a trunque de serlo dirigimos estas cartas. Con esta de hoy, hacemos un alto en esta fiscalización, para que nuestra labor noble y desinteresada no se interprete en el sentido que se las ha querido dar: por el sólo afán de irrogar molestias.

No fué, ni esa es nuestra intención. No pretendemos herir la susceptibilidad de nadie de los que integran nuestra Corporación municipal.

Perseguimos únicamente poner remedio a lo que a nuestro juicio constituyen anomalías. ¿Qué otro interés puede guiarnos en nuestra labor en pro de nuestra ciudad? ¿Buscarnos simpatías para en un mañana entrar a formar parte de la Corporación municipal? Nada de eso. Pensar así demostraría una incapacidad intelectual un poco deficiente.

Mas para que nadie pueda prohibir suposiciones bastardas, suspendemos estas cartas, no sin antes indicar algunas anomalías que pueden remediarse fácilmente, y que de no ser así ramuráramos su publicación, sin importarnos nada el juicio de unos y las molestias que pudiéramos ocasionar a otros.

Estas anomalías, que esperamos se subsanen cuanto antes, ya que interpretamos el deseo de una gran masa de opinión, son las siguientes:

Alumbrado: Exijase a la Compañía suministradora de energía eléctrica atienda debidamente la instalación. Algó se ha remediado en este sentido, reparando el alumbrado de la carretera de la estación y ermita. Pero es poco. Deben colocarse luces en el Castillo y otros sitios, que siendo paseos predilectos en esta época de calor, son de una necesidad absoluta.

Pescados: Hágase constante inspección, especialmente del transportado en camiones de las playas norteñas, y no se consienta su venta hasta verificada dicha inspección. Haga valer su autoridad el señor veterinario en este sentido y obliguese a venderlo en locales designados al efecto, de la misma manera que se viene exigiendo a otros expendioses. ¿Entendido?

Carnes: Inspecciónese bien la calidad de las reses sacrificadas, no sea que luego sea tarde, y procurese que nuestra plaza no sea una excepción en precios que los de la zona.

Leche: Evitese con frecuentes análisis su adulteración.

Pan: Háganse continuos y minuciosos pesos, para que ya que su precio no guarda relación con el del cereal, los derechos del consumidor no se vean tan escarmentados.

Alcantarillado: Procurese que cuando se proceda a la limpieza de los registros, sean retiradas inmediatamente las inmundicias depositadas en las calles, procedentes de la limpieza de aquéllos.

Subsanar todas estas anomalías está dentro de las facultades de la Corporación municipal. No se nos diga que esto cuesta dinero. Basta un poco de buena voluntad por parte de todos, y el señor Gala puede hacer en este sentido mucho por Herrera, porque sabemos que es un enamorado del pueblo en que nació.

Y para terminar, no queremos omitir otras dos cosas, que afectan muy de cerca a la Corporación. Nos referimos en primer lugar a la adecantamiento de la Casa Consistorial, hermoso edificio que embellece la plaza del Conde de Garay, y en segundo lugar al reloj municipal, impidiendo que en el sitio destinado al mismo se metan gallinas, que ponen en difícil situación la labor del encargado de su conservación. ¿No se podrían meter en sitio adecuado estas aves? Creemos que sí.

Claro está que estas dos cosas cuestan dinero, y la Corporación atraviesa honda crisis. Por eso no hacemos más que insinuarlas, remediándose en épocas mejores. Y con éstos hacemos punto final.

"LOS CELIBORRIOS"

Herrera, agosto 1935. La Peña deportiva "Los Celiborrios", integrada por H. Lo mana, Bautista Estébanez, Antonio de Arana, Arsenio Mahamud, Felisín Salvador, Santos Corral, Ernesto Bahamud, Rafael del Río, León Salvador, Pe rrico Barrio, Miguel Zurita, Paquito Zurita, Goyo Marcilla, Paolino López, etc., agradece a EL DIA DE PALENCIA la deferencia de poner sus columnas al servicio de una obra depuradora de vital importancia para Herrera.

"Los Celiborrios" hacen extensivo este agradecimiento a su estimado amigo señor Zurita, corresponsal.

OPOSICIONES POLICIAS

Próxima convocatoria. Clases particulares

Dirigirse: Casado del Alisal, letra A, pral. derecha.

U. Román Baquerín. Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X. Mayor Pral., 28, entresuelo.

R. Gutiérrez Cabeza. Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas. Mayor Pral., 142, 2.º. PALENCIA

Dr. Ledo. PIEL Y SIFILIS. Núñez de Arce, número 4. VALLADOLID

CONGRESO MUNDIAL DE AVICULTURA

La Comisión organizadora del VI Congreso mundial de Avicultura, que se celebrará en Berlín del 24 de julio al 2 de agosto de 1936, remite las siguientes notas de información para conocimiento de los avicultores y aficionados españoles.

PAISES ADHERIDOS

El interés para la participación al VI Congreso Mundial de Avicultura es extraordinario. Han enviado su aceptación un gran número de países. Se espera de estos países, fuera de los trabajos científicos, exposiciones especiales en la Exposición de aves y conejos. Hasta el 15 de julio se han recibido las respuestas oficiales de aceptación de los siguientes países:

Inglaterra, Estonia, Haití, Noruega, Suecia, Hungría, Estados Unidos de Norte América, Ecuador, Argentina, México, Canadá, China, Suiza, Italia, Holanda, Rhodesia del Sur, Checoslovaquia, Australia.

Con los restantes países, de los que aun no se tiene respuesta, se mantiene correspondencia por medio del Ministerio de Relaciones Exteriores, y se abraja la certeza de que aceptará.

EL VI CONGRESO MUNDIAL DE AVICULTURA BERLIN 1936. ES PERA LA VISITA DE CIEN CANADIENSES

La importancia que tendrá el VI Congreso mundial de Avicultura se puede deducir quí zás de los preparativos que hacen más o menos cien participantes, que vendrán de Canadá. Los criadores canadienses tiene que hacer un viaje de 6-10.000 kilómetros, y que dura una semana entera. Ellos vienen con placer a Berlín para ver la gigantesca Exposición Internacional, la que tal vez sobrepasará en interés a las anteriores. Será de particular importancia a nuestros huéspedes del Canadá aprovechar esta ocasión para ver por sí mismos la nueva Alemania, sus trabajos y, más que todo, las infinitas bellezas de los paisajes alemanes.

LOS VISITANTES DEL CONGRESO MUNDIAL DE AVICULTURA PUEDEN TOMAR PARTE EN LOS JUEGOS OLIMPICOS

Con gusto asocia todo hombre lo útil y lo agradable. Los visitantes del VI Congreso mundial de Avicultura, que regresarán a sus países con una cantidad de conocimientos nuevos, podrán, si lo desean, quedarse a esperar los Juegos Olímpicos, que se llevarán a cabo en conexión al Congreso de Avicultura. Las entradas disponibles se aminoran con gran rapidez. Por lo cual se aconseja hacer el pedido de billetes para los Juegos Olímpicos inmediatamente, indicando los deportes de preferencia, a la Secretaría general del VI Congreso mundial de Avicultura.

VENTAJAS ESPECIALES PARA LOS VISITANTES DEL CONGRESO MUNDIAL DE AVICULTURA

A todos los visitantes del Congreso mundial de Avicultura se les ofrece una gran ventaja.

Los visitantes de la Exposición no sólo tendrán la rebaja del 60 por 100 en los trenes de Alemania, (hasta Berlín), sino que podrán hacer cuantos viajes deseen, en los ferrocarriles alemanes, cómodos y seguros, gozando de la mencionada rebaja del 60 por 100 dentro del territorio alemán. Por poco dinero puede todo visitante del extranjero conocer las bellezas de los paisajes alemanes. De las noticias recibidas en la Secretaría general colegimos que una gran cantidad de los visitantes extranjeros aprovecharán esta oportunidad única.

LAS ESTADISTICAS OFRECEN SORPRESAS

Los cientos de automóviles por las calles nos dan la impresión de la gran importancia económica de la industria de automóviles. Las producciones de hierro bruto se publican con regularidad en la sección comercial de los periódicos, para demostrar el grado de ocupación de ciertas industrias, y el significado de ambos hechos para la Economía íntegra no se escapa del conocimiento del público. Pero si decimos que, por ejemplo, en Alemania, el valor productivo de la crianza de aves equivale al doble de la producción de hierro bruto y aun sobrepasa con 170 millones de marcos a la producción de automóviles, entonces se nos presenta claramente qué factor económico tiene en sí la Avicultura. Si usted quiere saber más, especialmente del rol de la crianza de aves en la Economía de los diferentes países, tendrá usted ocasión de conyense en el VI Congreso mundial de Avicultura (24.7.-2.8.1936) en sus exhibiciones, conferencias y exposiciones.

El valor del total de los productos de la avicultura (huevos y carne) en Alemania, durante un año, se cifra en unos 650 millones de marcos. En comparación a ésta suma, el valor productivo de la industria de automóviles es de 480 millones de marcos, o sea 170 millones más bajo. El valor productivo de la industria de hierro bruto se fija en 200 millones de marcos, y la explotación del carbón de piedra, en 315 millones de marcos. Por consiguiente, no alcanzan en Alemania ni siquiera a la mitad del valor productivo de la avicultura.

LA CANTIDAD DE HUEVOS COMO CONTROL DE ECONOMIA DE LAS RAZAS DE GALLINAS

Trescientos huevos, 305 huevos, 310 huevos por gallina bajo control oficial. Estas cantidades, al principio aparecen irrazonables; pero son realmente económicas? En el concurso alemán de gallinas ponedoras, para la calificación de las gallinas comprobadas, fuera del valor de raza, se tuvo en cuenta cuáles animales pusieron más huevos en invierno, y cuáles obtuvieron mayor peso en los huevos. Además se consideró, en la calificación de ellas, la relación de los costos de crianza, con el precio de los huevos puestos. En el concurso alemán de 1933-34, hace poco publicado en el "Archiv für Geflügelkunde (Archivo de Avicultura)", se ha demostrado que las gallinas alemanas de gran capacidad aumentan un rendimiento sobresaliente en cantidad y peso de los huevos. El saldo entre el costo de crianza y el producto va en aumento. Los criadores alemanes, con su capacidad pueden tomar para sí el Concurso en el VI Congreso Mundial de Avicultura. Tal vez sea interesante dar a conocer algunos datos de los resultados de estos concursos. Así, se vio que el

74'4 por 100 en las pruebas individuales, y el 72,2 por 100 en las pruebas de familia, pertenecían a la raza Leghorn. Todas las otras razas de rendimiento desaparecen a esta comparación. En contraposición nombres, por ejemplo: las italianas pardas, con 9,7 por 100; las de Rhodesia, con 8,5 por 100, y las blancas de Wyandott, con 2,4 por 100, presentes en el concurso.

Concursos oficialmente controlados son la medida más estricta de la capacidad productiva de cualquier criadero en un país. Sobre las experiencias que se obtuvieron en Alemania en estos concursos, darán noticia los diferentes temas a desarrollarse en el VI Congreso Mundial de Avicultura. Con particular interés se tratarán los métodos de alimentación, que guiaron a estos resultados en todos sus detalles.

QUE RAZAS SE PRESENTARAN AL VI CONGRESO MUNDIAL DE AVICULTURA?

Es bien sabido, que sólo razas de reconocido mérito son admitidas en las exposiciones que únicamente estas razas son las apreciadas. El VI Congreso Mundial de Avicultura de fierre de esta regla, pues admite a toda raza, sin perjuicio de su apreciación nacional o internacional. Este Congreso deberá presentar en toda su amplitud un verdadero cuadro de todas las razas avícolas, y conejos, existentes en todo el mundo. Así, el visitante tendrá ocasión de hacer comparaciones. El Congreso mostrará muy claramente las diferentes tendencias, en la crianza, de los diferentes países. Por lo tanto, cada país tiene la posibilidad de hacer una Exposición Nacional de los resultados de estos concursos. Así, se vio que el

GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE

- Calzos y bujes... de ALAEJOS
Norias... de ALAEJOS
Arados... de ALAEJOS
Prensas... de ALAEJOS
Trilladoras... de ALAEJOS
Aventadoras... de ALAEJOS
Es la FUNDICION DE ALAEJOS

Catálogos gratis. Los pedidos a JORGE MARTIN E HIJOS (Valladolid) HI ALAEJOS

POR LA PROVINCIA

Herrera de Pisurgra. CRONICA SEMANAL. Pródiga en comentarios y proyectos, todos sobre las próximas fiestas, ha sido la semana pasada.

¿Habrá toros? ¿No habrá? ¿Se darán dos corridas? ¿Se darán tres? ¿No se dará ninguna? Este ha sido el tema obligado en todas las conversaciones. Mientras los más optimistas lo dan como seguro los pesimistas se limitan a mover la cabeza incrédulamente.

¡Claro, todos los años se dice lo mismo!

Nosotros nada podemos decir ni adelantar, mientras no lo sepamos de una manera cierta y oficial. No queremos aventurarnos a dar una noticia que pudiera posteriormente hacernos quedar en mal lugar como informadores. Esto además de lamentable, sería de poca seriedad.

Desde luego, que celebráramos muchísimo poder anunciar que habría toros, pues es tanto como decir que la afluencia de forasteros sería extraordinaria. También se habla de otros atrayentes festejos y de la probable contrata de una importante colectividad misional, que actuará durante los días de feria.

¡Ojalá que todo esto se confirme. Sería dar un buen paso en el resurgimiento de aquellas fiestas de Herrera que tanto nombre le dieron en toda la región.

El día 15, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, se Para impresos económicos. Imprenta de EL DIA MAYOR, 15 APARTADO 34

celebró en la ermita de la Piedad, una misa mayor, haciéndose la tradicional ofrenda de corderos. La concurrencia de fieles fue muy numerosa. También el mismo día, a las doce de la mañana, hubo repique general de campanas y disparo de cohetes, por el nombramiento de monseñor González García, para el Episcopado de la Diócesis palentina.

Los labradores continúan activamente sus labores de resolución, acompañados mucho el buen tiempo que disfrutamos, que no le ha impedido suspenderlos.

José Zurita Herrera, 18-8-35. Santoyo. PETICION DE MANO. Por don Jacinto Ruiz Burgos y don Esteban Díez Castañeda, de Marcilla de Campos, y para su hijo y sobrino Gerardo Ruiz Díez, ha sido pedida la mano de la simpática señorita Julia Pérez Andrés, hija de don Gregorio Pérez y doña Atanasia Andrés, de Santoyo.

La boda se celebrará en breve Enhorabuena. Cervera de Pisurgra. UNA ACLARACION. En la hoja extraordinaria que con fecha diez y seis dedicaba EL DIA DE PALENCIA a la villa de Cervera, por error involuntario atribuímos equivocadamente al arquitecto señor Carlón el proyecto de traída de avuas para abastecimiento de aquella localidad, siendo el autor de éste el ingeniero de Caminos don Teodoro Mancebo de la Guerra, hijo del pueblo.

E. ROBLES Médico. Especialista en enfermedades de la piel, Venéreas, Sífilis, Vías urinarias. Electroterapia. Diatermia. Rayos ultravioleta. Análisis Clínicos Sangre Orina etc. Consulta de 11 a 1 1/2 y de 4 a 8 Calle de Burgos número 2, primero, derecha (Frente a la Diputación).-PALENCIA

El nuevo Arzobispo de El ex ministro inglés

Santiago Snowden advierte el libro de otra guerra mundial. El doctor Muñiz es uno de los canonistas de más prestigio de España. El "News Chronicle" que Inglaterra entregue las colonias a la Sociedad de Naciones.

LONDRES.—El "Times" publica una carta, en la que Snowden, ex ministro de Hacienda, ataca violentamente la táctica dilatoria del Consejo la Sociedad de Naciones.

Estima que las entrevistas en París no servirán más que para ganar un poco más de tiempo en provecho de Italia, cuyo deseo de hacer la guerra es bien manifiesto.

"Las complicaciones internacionales que van a originarse añade Snowden—serán terribles. Los pueblos de color arribarán un sentimiento de solidaridad, seguramente se producirán graves disturbios en las posesiones coloniales europeas. Si Mussolini triunfa en su aventura en Abisinia, su próxima empresa será hacer de Austria una provincia italiana. La situación actual presenta todos los caracteres de otra guerra mundial."

LONDRES.—El correspondiente del "Times" en París, ablandado de la Conferencia tripartita, dice: Un mandato económico de Italia en Abisinia no le daría salidas para el excedente de su población.

En algunos círculos se cree que habrá que intentar una solución más directa y más realista. Una solución que se parecería al parecer de buen grado a la de crear en Abisinia un sistema de capitulaciones análogo al existente en Turquía antes de la guerra. La independencia política del Negus y de su Gobierno permanente intacta, pero cada una de las potencias interesadas quedaría autorizada a favorecer la colonización de sus ciudadanos en este territorio y protegerles. Puesto que Francia e Inglaterra han declarado ya que no reclaman de Abisinia ninguna nueva concesión, tal convenio, firmado por dichas potencias y por Italia y Abisinia beneficiaría exclusivamente a Italia.

El caso de que Italia se niegue a esta propuesta, aludiendo a su prestigio nacional, podría llamarse su atención sobre el hecho de que ya comparte un sistema de capitulaciones, dando que siete naciones europeas, además de los Estados Unidos, gozan de la jurisdicción consular en otros lugares.

El liberal "News Chronicle" pide que Inglaterra ponga varias de sus colonias a disposición de la Sociedad de Naciones para que ésta use de ellas con objeto de dar nuevas salidas a Italia y Alemania y posibilidades de colonización.

GANGA VERDAD. Se vende armario dos lunas, vanguardio, estantería para libros, armario comedor y lavabo, todo excelente y barato. Valentin Calderón, 19 y 21, primero, derecha. GRAN HOTEL. Reumatismo en todas sus formas, clática, palmar. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billete ida y vuelta 30 días.

MILES DESTINOS. Carabineros, Seguridad, Policía, Porteros, otros varios, sueldos 3.000 a 5.000 anuales, con y sin examen, fácil adquisición, habiendo o no servido, damos señas, muchos colocados nuestra mediación. CENTRO INFOR MATIVO. Juan de Dios, 7. MATRIMONIO. Remítir dos sellos 0,30 para informarnos.

BALNEARIO DE LEDESMA. Rápidis, escrofulismo, herpetismo catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billete ida y vuelta 30 días.

Sanatorio Quirúrgico de G. Roldán Sevilla. MEDICO-CIRUJANO. Se practican toda clase de operaciones de Cirugía. SANATORIO: CARRETERA DE VALLADOLID, 2 CONSULTA: IGNACIO MARTINEZ DE AZCOITIA, 1, 2.º. Especialista en Cirugía general (Primera becapienza) (Antes San Francisco)

AUTOMOVILES DE OCASION. Líquido CINCUENTA AUTOMOVILES y CAMIONETAS, procedentes de cambio por CHEVROLET y OPEL. Precios de verdadera GANGA, por darles garantizados y a toda PRUEBA, como si fuesen nuevos. Agencia oficial CHEVROLET y OPEL.—PUERTAS. MAYOR PRAL., 135.—PALENCIA

Si precisa una buena CALEFACCION O CUARTO DE BAÑO a precios increíbles, consulte a ANGEL BILBAO. Obispo Lozano, 15-17. PALENCIA. PRESUPUESTOS GRATIS

Veal las colecciones fin de verano que liquida EL SIGLO XX Estampados dibujos originalísimos con precios FIN DE VERANO Presente este anuncio al comprar algún corte de vestido de los géneros expuestos en los escaparates durante esta venta especial y le descontaremos una peseta, cincuenta céntimos ¡Lea desde arriba, vale dinero!

La consagración episcopal del ilustre religioso palentino Padre Antonio Polanco, se celebrará el sábado próximo en Valladolid

En un mitin del Bloque Nacional celebrado ayer en Santander, tomaron parte don Pedro Sáiz Rodríguez, don Víctor Pradera y don José Calvo Sotelo

LA CONSAGRACION DEL NUEVO OBISPO DE TERUEL. VALLADOLID.—El día 24 se hará en la iglesia de los Padres Agustinos la consagración episcopal del Padre Anselmo Polanco, recientemente nombrado Obispo de Teruel. Oficiará el Nuncio, asistido por los Arzobispos de Valladolid y Burgos.

COCHES PARA NIÑOS. Se han recibido nuevos modelos de lo más bonito y confortable. SILLAS de los modelos más prácticos, al alcance de todas las fortunas. Coche-silla y sillas con capota. Pida catálogos: Casa SALAMANCA Mayor Pral., 53.—Palencia. BANCO ESPAÑOL COOPERATIVO CAPITAL: 50.000.000. Operaciones que realiza: Préstamos sobre garantía de fincas rústicas y urbanas, amortizables a largo plazo y módico interés.

En un mitin del Bloque Nacional celebrado ayer en Santander, tomaron parte don Pedro Sáiz Rodríguez, don Víctor Pradera y don José Calvo Sotelo. mil almas escuchó con verdadero interés los discursos de los oradores que hicieron uso de la palabra alternativamente, en los primeros locales ya citados, habiéndose establecido al efecto un servicio de altavoces.

DECLARACIONES POLITICAS DE UN INTIMO DE DON MIGUEL MAURA

trón, una serie de constituciones, no ya democráticas, sino superdemocráticas. Todo aquello fué una ráfaga de locura y muy pronto comenzaron a caer las Constituciones de la postguerra. Así, de la alemana apenas queda el esqueleto. La austriaca aparece desfigurada; la checoslovaca ha sufrido deformaciones esenciales; la polaca murió también, sustituida por la que impuso el mariscal Pilsudsky. Y hasta en los nuevos países que redactaron sus nuevas constituciones, la institución parlamentaria sucumbe: en unos pierde la vida; en otros, la categoría y el respeto.

Los hombres y periódicos en sus artículos, podrían llenarse muchos volúmenes. Después del 6 de octubre no hay un solo libro publicado por hombres de izquierda, en el que no se conste este mismo hecho. Es inútil negar la realidad. El sólo hecho de que los diarios izquierdistas de Cataluña quieran encastillarse en esta tarea imposible, significa que el equívoco y el confusiozismo perduran, sin duda, de rectificación ni capacidad de enmienda.

José Villanueva Sagredo. ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS. Valentín Calderón, 16 (antes San Juan) PALENCIA

Sobre el consumo de la carne de toros de lidia

MADRID.—Por el ministerio de Agricultura se ha dictado una orden disponiendo: Primero.—Las carnes procedentes de toros de lidia podrán ser consumidas en poblaciones de mayores necesidades que aquellas donde se verificó la lidia. Segundo.—A este fin, podrán circular las carnes dividiendo las canales de los toros en cuatro partes o cuartos, cubriendo cada uno de estos cuartos con lienzo fuerte, blanco y perfectamente limpio, y acompañadas de un certificado de origen y sanidad, expedido por el subdelegado de Veterinaria o por el inspector veterinario municipal que reconoció a los toros en vivo y sus carnes después de lidiados.

LA ACTITUD DE LOS MAURISTAS

BARCELONA.—«La Vanguardia» publica hoy unas declaraciones de un conspicuo conservador íntimo amigo de don Miguel Maura, al que se le señaló como ministro hace tiempo. Dice que es viejo el deseo de algunos políticos—especialmente los amigos del señor Lerroux y determinados ministros de tendencia liberal como los señores Portela y Chapaprieta—de que participen en el Gobierno la Lliga y el partido de don Miguel Maura. Desde luego, éste no desafiara la participación, aunque hay dos dificultades: Una referente a la reforma de la Constitución, sobre la cual, como es sabido, el señor Maura no cree sea este el momento oportuno, y otra, el de su participación personal en el Gobierno. De ser nosotros llamados al banco azul, el jefe sería el encargado de designar a un diputado de la minoría para desempeñar una cartera, pero de ninguna manera sería él personalmente ministro. Quitó importancia a la presencia del señor Maura en San Sebastián, pero resaltó la conferencia que celebró con el señor Chapaprieta, si bien dijo que no estaba autorizado para decir lo que en ella trataron. El de Hacienda es uno de los ministros que más simpatizan con la entrada del señor Maura en el Poder. Preguntado sobre la posible dificultad que acarrearía la entrada del destacado hacendista de la Lliga señor Ventosa, y la permanencia en el Gobierno del señor Chapaprieta, dijo que no veía ese pleito, pues no había que olvidar que se iba a la creación del ministerio de Economía. Por último, se le preguntó, caso de entrar en el Gobierno, qué cartera pediría. —El jefe es quien habrá de decidirlo, aunque yo creo que sería el ministro de la Gobernación.

DOS VACAS DESMANDADAS.

CORDOBA.—En Bujalance se desmandaron dos vacas bravas, que se dirigieron hacia el pueblo de Pedro Abad, arremetiendo a los transeúntes que iban por la carretera y matando diversas caballerías. Un carro que guiaba Antonio Román Rueda fué corneado y muertas las yuntas de mulas. La Benemérita de Pedro Abad salió al encuentro de las vacas y las mató a tiros. EL ROBO DE LA CATEDRAL DE PAMPLONA TIENE DERIVACIONES EN BARCELONA? BARCELONA.—Ha sido detenida en Valencia la italiana Eda Urbani y conducida a Barcelona. Viste elegantemente y habla diversos idiomas. Estuvo con Ferdinando Papeo en Bilbao durante el mes de abril. La detenida ha quedado incomunicada. Se ha practicado un registro sin resultado en una casa de la barriada de San Gervasio. Parece que el suceso de Pamplona tiene derivaciones en Barcelona, pues se sospecha que los autores materiales sean catalanes, aunque el hecho estuviera planeado por extranjeros. FLETA CANTA UNA SALVE DEDICADA A LA PATRONA DE LOS MARINEROS VIGO. El tenor Fleta, que se hallaba veraneando en la inmediata playa de América, cantó una salve dedicada a la Virgen del Carmen, Patrona de los marinos, invitado por la Sociedad de Pescadores de Louredo. LA PROTESTA QUE FORMULARA ITALIA ROMA.—Se anuncia oficialmente que Italia tiene la intención de formular una protesta con motivo del incidente de Di-redawa, cerca de Harrar, cuando los funcionarios etiopes del ferrocarril golpearon a un empleado del Consulado italiano por introducir su equipaje por la ventanilla del tren, cosa prohibida en Etiopía.

do los funcionarios etiopes del ferrocarril golpearon a un empleado del Consulado italiano por introducir su equipaje por la ventanilla del tren, cosa prohibida en Etiopía. DONATIVO DE LIBROS DEL GOBIERNO ALEMÁN PARA LA UNIVERSIDAD DE OVIEDO BERLIN.—El Gobierno del Reich ha puesto a disposición de la Universidad de Oviedo, y para su Biblioteca, una colección de 1.500 tomos, como donativo. Dicha colección contiene en primer lugar gran número de obras de Jurisprudencia y además libros sobre temas históricos y literarios, de arte y gran cantidad de textos de física. EQCEPTICISMO BRITÁNICO SOBRE EL RESULTADO DE LA CONFERENCIA PARIS.—La entrevista que han celebrado esta tarde los señores Eden y Laval no podía tener influencia real sobre las negociaciones, ya que el señor Aloisi no había recibido contestación de Roma a las sugerencias británicas. El señor Eden mantiene su deseo de conocer primero las garantías mínimas que Italia exigiría para la seguridad de Somalia y Eritrea, y segundo las garantías que pide acerca de la seguridad de sus subditos en Etiopía. En los círculos ingleses reina sobre el resultado práctico de la Conferencia tripartita y por ello mantienen una fuerte oposición a las concesiones de orden político y sostienen la tesis de respeto íntegro de los tratados. SE DISUELVE EL BLOQUE DE CALLES EN LA CAMARA MEXICO.—El bloque de diputados del ex presidente Calles, (callistas), han anunciado su disolución. Los senadores cardenistas, reunidos en sesión, han acordado apoyar una legislación izquierdista, en la que se especifique la socialización de la industria eléctrica. Anuncie usted en EL DIA DE PALENCIA Mayor, 15. Apartado 34.

Este disgusto existente entre los elementos avanzados del partido para ahondar todavía más las diferencias existentes hace tiempo con ánimo también de separarles de la jefatura del señor Lerroux y para llevarles a acatar la del señor Martínez Barrio. Esta noche llegó, procedente de Madrid, el señor Otero, quien se ha negado a hacer manifestaciones. ARTICULO DE "LA VEU" SOBRE LA SITUACION DE LA ESQUERRA BARCELONA.—«La Veu de Catalunya» publica un artículo, en el que trata de la situación de la Esquerra. Niega que la censura impida a los diarios izquierdistas manifestar su disconformidad con la violencia y el separatismo. Además, el confusiozismo de las izquierdas catalanas no es una cosa inventada por nosotros. Antes del 6 de octubre, con los testimonios que dan los mis

Los alcaldes radicales de la provincia renuncien a sus cargos. Este disgusto existente entre los elementos avanzados del partido para ahondar todavía más las diferencias existentes hace tiempo con ánimo también de separarles de la jefatura del señor Lerroux y para llevarles a acatar la del señor Martínez Barrio. Esta noche llegó, procedente de Madrid, el señor Otero, quien se ha negado a hacer manifestaciones. ARTICULO DE "LA VEU" SOBRE LA SITUACION DE LA ESQUERRA BARCELONA.—«La Veu de Catalunya» publica un artículo, en el que trata de la situación de la Esquerra. Niega que la censura impida a los diarios izquierdistas manifestar su disconformidad con la violencia y el separatismo. Además, el confusiozismo de las izquierdas catalanas no es una cosa inventada por nosotros. Antes del 6 de octubre, con los testimonios que dan los mis

NO SE AUTORIZA LA CONCENTRACION CECIDISTA DE COMPOSTELA. CORUÑA.—El gobernador civil, aplicando las normas del Hobernio y siguiendo instrucciones del ministro de la Gobernación tendientes a evitar concentraciones en calles y paseos públicos, no ha autorizado la concentración de la juventud de Acción Popular, que debía celebrarse en la Plaza del Hospital, de Santiago de Compostela.

AGUAS MEDICINALES DE FUENTE SAYUD CASTROMONTE. Las mejores y más puras aguas de mesa. Bebiendo estas aguas se puede comer de todo sin que nada haga daño. Curan las enfermedades de las vías urinarias. Curan cólicos nefríticos, hepáticos, reumatismo, gota, riñones y vejiga. Usando estas aguas se evita el contagio de las enfermedades infecciosas, sobre todo del aparato gastro-intestinal. Precio de los diez litros, 2,70 pesetas. VENTA EN PALENCIA. COMERCIO DE JESUS PUERTAS TREJO MAYOR PRAL., 152. SANATORIO QUIRURGICO.—Ntra. Sra. de la Piedad QUINTANILLA DE LAS TORRES (Palencia) Este Sanatorio dispone de todos los medios modernos para poder practicar con la mayor garantía toda clase de operaciones. Sala séptica y aséptica. Análisis clínicos, Rayos X, calefacción central. Consulta diaria de medicina, cirugía y partos, por el doctor A. Santos. El primer domingo de cada mes despachará consulta de garganta, nariz y oídos el doctor Luis R. Zorrilla. Cuenta el Sanatorio con la colaboración de los especialistas en Cirugía y Enfermedades de mujeres, doctores Barón y Martorras.

CASA MARTIN. El miércoles 20 y días sucesivos Grandísimas rebajas!! El género que menos, está marcado un 20% más barato que nadie. Hacemos los siguientes lotes: Lote n.º 1 3 Camisas moda, todo otomán 1.ª (de 16 pts. una camisa) las tres, 25 pts. Lote n.º 2 3 Camisas todo seda, (de 25 pts. una camisa) las tres, 55 pts. Lote n.º 3 3 Camisas, pechera colores moda y blanca (de 12 pesetas una camisa) las tres, 20 pts. ¡¡Medias, calcetines, corbates, todo muy rebajado!!

ANUNCIOS POR PALABRAS. APROVECHAD, labradores! Ven do trillos de piedras y sierras, con ruedas y sin ellas, superior madera y empedrada, a precios baratísimos por haberlos adquirido en gran cantidad procedentes de un embargo. Facilidades de pago. Aprovechad esta ganga. Manuel Rodríguez Martín. Vado Cervera. LABRADORES: Por cambio de tracción, se vende máquina aventadora, movida a brazo, tamaño grande, marca "Ajuria", seminueva, habiendo traído bajado solo dos años. Se dará en condiciones de precio y facilidades de pago. Para verla y tratar, Marqués de Albaída, 38. Palencia. Dos cosas hay en Palencia que le dan fama y postín: una, sus mantas bonitas; otra, la "Casa Martín". Bolsos de señora, medias, guantes, sombreros de señora y caballero.—Mayor, 78. INSTALACIONES DE RIEGO a motor. Norias. Precios bajos. Facilidades de pago. ALMACENES DE MAQUINARIA AGRICOLA FELICIANO ORTEGA PALENCIA MUJER casada, se ofrece a criar en su propio domicilio; para tratar, con Santiago Bahillo, en Revenga de Campos. VENDE un carnero semental, superior; verle y tratar, en Villaherreros, con Victorino Díez. VENDESE máquina aventadora, en buen uso. Angela Abril, en Torremormojón. Para impresos bien hechos Imprenta de EL DIA MAYOR, 15 APARTADO 34 VACA de leche, holandesa, se vende. Para tratar y verla, señor Merino, Dehesa de Villafuella. VENDESE casa en el Barrio de la Carcavilla. Para tratar con Ambrosio Zapatero. Obispo Barberá. Puertas del Río. Palencia. CAZADORES Las municiones han bajado. Perdigon brillante, kilo, a pesetas 1,80. Cartuchos rojos Orbea, pistón tres fuegos, calibre 16, T. Pato, a pesetas 6,80 el ciento, y calibre 12 a pesetas 7. Completo surtido en polvos: Mullerite, Clermonite, Fulgor, T. Diamond, Rottwell, K. S. G., U. E. E., Ciervo, F. F. F., T. Inglés. Escopetas, rifles y demás accesorios de caza, a precios sin competencia posible. ALMACENES DE NICOLAS DE LOMAS

"AURORA" COMPANIA ANONIMA DE SEGUROS (FUNDADA EN 1900) Acordada su inscripción en el Registro de empresas autorizadas por Real Orden del ministerio de Fomento, de fecha 8 de julio de 1932. Capital suscrito y desembolsado 4.500.000,00 Reservas voluntarias 5.733.000,00 Reservas obligatorias (Ley de Seguro 14 mayo 1908) 1.644.567,90 Sinestros satisfechos hasta el 31 Dbre. 1930 52.089.018,00 Delegaciones principales: DOMICILIO SOCIAL (BILBAO) BARCELONA.—Calle Cortes (Gran Vía) núm. 323. MADRID.—Paseo de Recoletos, núm. 6. En edificios de su propiedad. Subdirecciones y Agencias en todas las capitales de provincias y localidades más importantes. (Anuncio autorizado por la Jefatura Superior de Comercio y Seguros, con fecha 13 de Noviembre de 1928). Subdirección en Palencia: don Aquilino García González, Mayor, número 140, 2.º AGENCIA GENERAL: LA FEDERACION CATOLICO-AGRARIA: Casa Social, Mayor, 15. Sub-Agencias: Los Sindicatos Agrícolas de la Provincia.

CAMISAS OTTOMAN Y PUNTO SEDA MATE, PARA VERANO. CASA POLO MAYOR, 91 PALENCIA

